

ЧИТАЯ КОРАН

Мой Коран заложен календариком еврейским,
где на год приходится иудейских — два;
где за каждым праздником — сюжет библейский,
о семи свечах — подсвечник, о шести лучах — звезда.

Ближних возлюбив, как назидали иудеи,
и по-христиански радея о врагах,
полюбить хочу и тех, сблизиться и с теми,
кто зовёт Всевышнего — Аллах.

Видно, все писания на Бытие похожи, —
даже в толкованиях нет нужды.
Только бы пробиться — лик увидеть Божий
за напластованием вековой вражды.

Та же вера Господу, а не истуканам.
Так зачем же кланами биться до крови?..
Но досадно мало сказано о главном.
Кажется, утеряна сура о любви.

...Мой Коран заложен календариком еврейским,
между сурами ложащимся, словно в борозду.
Может быть, пойдут ростки от любви библейской
и моей — стремящейся одолеть вражду.